树上,老人想着怎么救猫 树下,邻居想着怎么救人

昨天下午,建邺区真园 15号的居民们被眼前的一 幕惊呆了:74岁的汪老汉为了解救自家的小花猫,竟搬 来梯子,爬到七八米高的树杈上,连110警察都被惊动 了,最终,众人一起将小猫救下,汪老汉也是有惊无险地 回到了地面上。



老人爬树救猫,看得人心惊胆战

快报记者 顾元森 摄

小猫爬树,老汉急得也爬树

据邻居们介绍,昨天中 午, 汪老汉家的这只小花猫 就爬到了十几米高的树梢 上。开始大家以为小猫会自 己下来,可直到下午4点多, 小猫一直站在树梢上, 偶而 试探性地迈出一步,接着就 退回去了,显然,小猫不敢下 来了。院子里的几名小孩抬 头看到小猫后, 焦急地喊: 小猫咪,你快下来呀!"

听说自家的小猫困在大 树上,汪老汉急了,他跑到树 下,一声声地叫唤小猫,但小 猫只是望着树下的主人, "咪咪"地轻声叫着。

见此情景, 汪老汉决定 爬上去救小猫。下午4点半 左右, 汪老汉借来一个3米 多长的竹梯子和一把锯子, 不顾众人的劝说, 顺着梯子 爬上了树。别看汪老汉年逾 7 旬,身材瘦小,但身体很敏 捷,没几下就爬到离地约5 米的大树杈上。有邻居见到 后劝他赶紧下来,但执拗的 汪老汉继续往上爬,身体贴 在距地面7米多高的树杈 上,开始锯树枝,想让小猫顺 势落到地上。

邻居报警,老汉才肯下来

毕竟是岁月不饶人,汪 老汉锯了一会儿,便气喘吁 吁了。他要用一大半力气紧 紧抱住树杈,锯树的进度明 显慢了下来,邻居们站在树 下,看得心都吊到了嗓子眼。

邻居们介绍, 汪老汉特 别喜欢猫,家里一共养了10 只猫,平时,他和老伴一起 住,都把小猫当成儿女养,对 小猫们非常关心。一邻居看 到汪老汉爬树救猫,不禁说 道:"他做出这事一点也不 奇怪,小猫就是他的命呢!"

在树下的邻居,纷纷高

声劝汪老汉:"这么大年纪 了,还这么逞强怎么行?救小 猫要紧,但人命更要紧呀! 有的则高声叫:"你快下来 吧,我们年轻人上去帮你 搞!"但汪老汉仍不甘心,时 不时地擦一下额头上的汗, 手上的动作依然不停。

-名邻居看到眼前的景 象,感觉实在太危险,于是报 了警。警察赶来也劝汪老汉 赶紧爬下来,此时汪老汉已 经在树杈上半个小时了。也 许是感觉自己实在是无力救 小猫了, 汪老汉慢慢地挪动 脚步,从树杈上小心翼翼地 回到竹梯上,警察赶紧扶住 竹梯,将汪老汉扶了下来。

众人拽断树枝救小猫

"你这么大年纪了,千 万不要再做这种危险的事 了, 要是出了事可就麻烦 "警察提醒汪老汉说。

老伴听说老头子为了救 猫竟然爬上了树,心急如焚, 她赶到大树下的时候, 汪老 汉已经从树上下来了,虽然 老头子安然无羔,但老伴仍 不忘责怪:"你多大岁数了 还爬树? 你不想要命了呀! 这时, 热心邻居徐某接过汪 老汉手中的钢锯,爬上去锯 树枝,站在下面的汪老汉则 急得团团转。"找根绳子 来。"听徐某此言,汪老汉一 边去找绳子,一边回头看树 上的小猫咪。

随后,徐某用绳子绑住 了刚刚被锯的树枝。接着,徐 某下来,和10多名邻居一起拉绳,"一、二、三",胳臂粗 的树杈被拉断,树梢上的小 猫待树杈一落地, 立即跳到 了地面上,跑个没影。

"为了它,连70多岁的 老汉都爬了树, 真是稀奇 呀!"这时,邻居们不禁都笑 出了声。 快报记者 顾元森

女子长江大桥上痛哭,路人认为要轻生 **不好意思,哭的不是地方**

快报讯(见习记者 王 觅)昨天下午,一名女青年趴 在南京长江大桥桥栏边嚎啕 大哭, 市民们以为她想轻生, 纷纷报警。一经了解,该女子 是因为想念父母才如此伤感, 最后,她不好意思地说:"我 哭的真不是地方!"

昨天下午5点左右,南京 长江大桥正中间,一名30岁 左右的女子独自趴在桥栏 上,对着滚滚江水嚎啕大哭, 十分凄惨。过路市民见此情 景,以为该女子遇上了什么 想不开的事,打算跳江,都不

接到报警后,民警火速赶 到现场。见民警到来,该女子 转过脸来擦擦眼泪,一脸无辜 的表情。"我没事,我没事。

女子一个劲地说。民警立刻上 前将她带到安全地带,并了解 情况,哪知,该女子却一副不 好意思的模样,支支吾吾就是 不肯说,民警表示将其送回 家,她也不肯,无奈,民警将其 带往派出所调查。

派出所里,该女子向民警 道出了真相。原来,春节将 至,该女子十分想念已经过 世的父母,昨天下午,她正好途经长江大桥,"看见滚滚长 江,我心里就顿生哀愁,想到 春节时家家团聚, 我却再也 享受不到父母的慈爱,就哭 了起来。

随后,该女子不好意思地 表示," 我哭的真不是地方, 早知道会引起误会,我就找个 没人的地方偷偷地哭去了。

冒充电信工人,装备——俱全 这帮小偷,蒙住所有路人

快报讯 (通讯员 邱晟 记者 朱俊骏) 两个穿着" 工 作服"、胸前挂着"电信工作 证"的工人,在热闹的南京市 秦淮区某汽车站楼顶移动电 信基站拉电缆设备线,你能想 到他们是盗贼吗?

2007年1月6日上午8 时许,两名头戴安全帽、身穿 电信公司工作服的"工人" 带着大力钳,乘坐面包车,挂 着钢丝绳、梯子等物件,堂而 皇之地将车停靠在汽车站路 口。随后,两人从车上搬下梯 子,放在移动电信基站处,一 人顺着梯子爬上楼顶,然后再 用大力钳剪断电缆,而另外一 人则将断头的电缆抽出,配合 非常默契。

在路人的眼里,这是正常

开展工作的电信公司职员。然 而,他们的真实身份却是正在 盗窃电缆线的窃贼。

但是,不管再怎么隐蔽, 他们的一举一动还是在警方 的监控范围之内。中华门派出 所的民警早就通过视频监控, 盯上了他们。就在王某和李某 准备将 120 米基站主设备接 地线(价值约 10000 元)拖走 时,警察出现在了他们面前, 两人一下子瘫软在地。

经过侦查,民警发现这是 一个专门盗窃电缆线的犯罪 团伙, 主要犯罪嫌疑人叫罗 某。1月22日,罗某在南京秦 淮区一家棋牌室被民警抓获。 现已杳明3人作案8起,疯狂 盗窃电缆线价值 10 万元的犯 罪事实。近日,3人被刑拘。

少付五毛,耳膜被打穿孔

快报讯(通讯员 李国田 阿彦 记者 吴杰) 顾客打电 话少给五毛钱,报亭老板竟然 对其大打出手,造成对方耳膜 穿孔。近日,他因涉嫌故意伤 害罪,被南京市鼓楼区检察院

27岁的安徽人沙某与妻 子在汉中门开了一家报刊亭, 2006年12月5日晚上,市民 小兰到报刊亭打电话。打完电 话付钱时,小兰发现身上只有 五毛零钱,便掏出五元钱,要 求沙某找零。不料,沙某说: "我们不找零,你打电话不看 牌子啊?"说着,指了指电话 旁的小牌子。小兰低头一看, 牌子上写着:" 打电话五毛钱 一分钟,请自备零钱。"小兰

连忙说:"我眼睛不好,你就帮着找一下零钱吧。"沙某 说:"不行,你干脆买点东西

于是,两人发生了争吵。 小兰感到对方太不讲理,便从 身上掏出五毛钱硬币放在柜 子上,说待会再送五毛钱过 来,然后转身就走。一旁躺在 椅子上的沙某妻子爬起来,不 顾自己有孕在身,冲上前去一 把抓住小兰的头发,使劲往下 拉。沙某还对着围观的人说: "这个人打电话不给钱,还打人。"并抓住小兰的衣领一阵 拳打脚踢。被打了几个耳光过 后,小兰立即感到左耳听不见 了。后来,小兰被诊断为左耳 膜穿孔。

依法提起公诉。

水管爆裂,腊梅浇成冰树



昨天凌晨,南京迈皋桥大街 258 号大院 1 幢楼外紧贴墙边 的水管爆裂,大量的水喷出,落在了楼下一棵腊梅树上。当居民 一早醒来时,发现腊梅树结了许多"冰棒",成了一大景观。

快报记者 薛林 摄

■追踪报道

9只狗宝宝 被领养一空

快报讯(记者 顾元 森)27日,快报报道了9只 小狗露宿街头一事,众多市 民致电快报表达了领养小 狗的想法。当天,9只狗宝宝 便被好心的市民领养一空。

裴先生养狗已经好多 年了,一个月前,家中的一 只母狗刚生下一窝 6 只小 狗,母狗正处于哺乳期。在 狗宝宝所在的千思万侣咖 啡店,裴先生选中了3只小 狗, 裴先生很自信地说: "我养狗已经好多年了,养 活它们不成问题。

家住秦虹小区的金先 生特地赶到咖啡店,看了小 狗之后非常喜欢,看到小狗 眼睛还未睁开,怕自己养活 不了,有点犹豫,热心的裴 先生主动表示,可以代金先 生养一只,等养大一点之 后,再把小狗交给金先生, 金先生听后开心不已,双方 互留了电话号码。

同样,家住铁心桥的张 女士也领养了3只小狗,家 住和燕路的胡先生领养了 2 只。与裴先生一样,这两 位好心的市民家中也有正 值哺乳期的母狗。看到小狗 们被一一领走,咖啡店的一 名女服务员眼圈都红了: "真是多亏了这些好心人, 希望这些小狗能在新主人 家过得好。

助力车爆胎 三个劫匪栽了

快报讯(记者 顾元 森)前晚11点多,3名男子 合乘一辆助力车抢劫一女 子,未料,逃跑时助力车"不 堪重负",车胎爆了,鼓楼警 方3辆巡逻车闻讯赶到,将

当晚11点多,鼓楼区 一辆巡逻车接到指令,称有 人在清凉山垃圾中转站附 近被抢。巡逻车迅速赶到现 场,看到一名40多岁的女 子。这名姓石的女子告诉警 察,她刚刚经过这里时,突 然,肩上的挎包被人猛得一

拽,差一点被拽倒在地。抬 头一看,抢自己挎包的是骑 在一辆助力车上的3名青 年男子,"他们抢了我的包 后,就加大油门跑了,虽然 跑得不算快,可我追不上。 石某的包里有500元现金, 还有一部小灵通和身份证、 银行卡等物品。

鼓楼警方立即加派了2 辆巡逻车在清凉山附近巡 逻,但警车在附近找了半个 多小时,也没有发现嫌疑人 的踪影。就在这时,巡警们 接到消息称,刚刚有一名出

租车驾驶员在清凉门大桥 附近看到3名男子,3男子 正将一辆助力车往一辆面 包车上抬,鬼鬼祟祟的。

警察迅速赶到了面包车 所在的位置,此时3名男子 正想将面包车开走,警察在 面包车的一个座位下面发现 了一部小灵通,这正是石某 的物品。最后3名男子交代, 抢劫得手后,助力车在半路 上车胎突然爆了, 他们想把 助力车抬到面包车上溜走, 没想到最终还是没有逃脱。

(于先生报料奖60元)

"黄牛"勾结司机瞎开价

急了,一群民工砸窗要跳车

快报讯(见习记者 王 觅)"快停车,否则我们就要跳车了!"昨天上午7点 半左右,南京大桥北路上, 一辆车牌为苏 A37172 长途 客车飞驰,车窗碎玻璃"哗 哗"往下直掉。十几个农民 工手持木棍、扁担在车厢内 大喊停车,而客车司机充耳

不闻。 "在江北车站,我们谈 好的是 40 块钱一个人。" 昨 天上午7点,十几名民工在 南京江北车站等车,准备回 连云港市灌云县老家过年。 一辆南京至连云港东海的 客车停在车站附近,车上下

来几名"黄牛",一打听,客 车刚好途经民工们的目的 地,"上我们车子吧,收你们 每人40块钱。"经过"黄 牛"一番游说之后,民工们

上午7点半左右,客车 离开江北车站。"车刚开,那 几个拉我们上车的人就叫 我们每人再加 100 元车票 钱。"民工们说,车上的几名 "黄牛"气势汹汹,只管要 钱,不给就要打人。

"停车,我们不坐你车 了还不行吗?"发觉上当的 民工,立刻要求驾驶员停 车,然而,驾驶员不但装作

"再不停车,我们就从 车上跳下去!"由于车窗玻 璃是全封闭的,几名民工拿 起挑行李的扁担、木棍,朝 着车窗一阵猛砸,四块车窗 玻璃应声而碎。带头的民工 爬上车窗就要往下跳,此时 客车还在飞快地行驶,已到 达浦口泰山新村附近。一看 这架势,心虚的司机急忙将

没听见,还一路猛踩油门。

车停在了路边。 民工们立刻报警。民警 赶到后,将其中一名"黄 牛"当场捉住,并将客车司 机郭某一同带往派出所调 查。(钱先生报料奖80元)